errata

do : ,,INSTRUKCJA NIKI V0.17M,,

jest :

powinno byc¢ :

2*

!
3 zw.

1*
Tr3,T37-43
rys.4

1*
Tr3,T37-43
rys.4

1. W przypadku uzyskania zbyt matej mocy nalezy zamieni¢ miejscami koncowki uzwojen 2*i 2

2.Zwoje na rdzeniu liczymy po wewnetrznej stronie, tzn.tylko te ktére przechodza przez srodek rdzenia.

3. Zbyt wysoki poziom sygnatu audio z komputera , bedzie powodowat przesterowanie .
Dioda led sygnalizujgca TX powinna migotaé¢ w takt modulacji. Swiecenie ciagte to efekt przesterowania.
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